## SABZ PERSA CIA. LTDA.

00000

Quito, 19 de abril del 2.002

Señor SERVIO FREDDY ABAD MORENO Ciudad	1286/02	926
		267

De mis consideraciones:

La Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la Compañía SABZ PERSA CIA. LTDA., celebrada el día de hoy, decide nombrar a Usted DIRECTOR EJECUTIVO de la Compañía por el período estatuario de dos años.

El **DIRECTOR EJECUTIVO**, entre otras será las de cumplir y hacer cumplir las resoluciones de la Junta General tal como se estipula en el articulo veinticinco de los estatutos sociales.

La Compañía SABZ PERSA CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Tercero del Cantón Quito, Dr. Roberto Salgado Salgado, el 19 de marzo del año 2.002, y fue inscrita en el Registro Mercantil el 18 de abril del dos mil dos.

Atentamente,

JUAN MANUEL MARCHAN SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO, el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía SABZ PERSA CIA.

LTDA., Quito, 19 de abril del 2.002

SERVIÓ FREDDÝ ABAD MORENO C.I.: 171168624-4

RAZON DE ACEPTACION: Certifico que con esta fecha, el señor SERVIO FREDDY ABAD MORENO, aceptó el nombramiento de DIRECTOR EJECUTIVO de la Compañía SABZ PERSA CIA. LTDA. Quito, 19 de abril del 2.002

JUAN MANUEL MARCHAN SECRETARIO AD-HOC

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº2 6 3 3 del Registro de Nombramientos Tomo

Quito,a 22 ABR. 2002

REGISTAU MERCANTI

Dr. RAUL GAYBOR SECAIRA
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON OUTTO